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Αθήνα,  4 Φεβρουαρίου  2014 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Άμεση παρέμβαση των Γιατρών του Κόσμου στην Κεφαλονιά  

Οι Γιατροί του Κόσμου ανταποκρινόμενοι άμεσα στην ενημέρωση και τα αιτήματα κατοίκων του 

Ληξουρίου και λόγω της διαφαινόμενης επιδείνωσης της κατάστασης του νησιού που κηρύχτηκε 

σεισμόπληκτη περιοχή μεταβαίνουν αύριο στο νησί με την πρώτη διερευνητική ιατρική ομάδα. Η 

πρώτη ιατρική ομάδα των Γιατρών του Κόσμου θα συνοδεύεται από ανθρωπιστική βοήθεια που 

περιλαμβάνει φάρμακα, είδη προσωπικής υγιεινής, εμφιαλωμένα νερά, γάλατα και υπνόσακους. 

Το Σάββατο, θα μεταβεί στην Κεφαλονιά και το δεύτερο κλιμάκιο.  

Παράλληλα, οι Γιατροί του Κόσμου ξεκινούν άμεσα την συλλογή ειδών ανάγκης όπως  

 Κονσέρβες 

 εμφιαλωμένο νερό 

 είδη προσωπικής υγιεινής 

 Φάρμακα (αντιβιοτικά και παυσίπονα) 

∆ιευκρινίζουμε πως σύμφωνα και με την παράδοση των Γιατρών του Κόσμου όλη η ανθρωπιστική 

βοήθεια δεν θα παραδοθεί σε κανέναν άλλο φορέα αλλά θα μοιραστεί σε οικογένειες με άμεση 

ανάγκη από την ιατρική ομάδα που θα βρίσκεται στο νησί και μόνο. 

Για οποιαδήποτε χρηματική βοήθεια  μπορείτε να χρησιμοποιήσετε έναν από τους τραπεζικούς μας 

λογαριασμούς με την ένδειξη Κεφαλονιά. 

 ΕΘΝΙΚΗ: 141/296112‐17 

(IBAN: GR27 0110 1410 0000 1412 9611 217 ‐ SWIFT: ETHNGRAA) 

 ALPHA BANK: 199/002002‐002401  

(IBAN: GR06 0140 1990 1990 0200 2002 401 ‐ SWIFT: CRBAGRAAXXX) 

 
 

 
 

 



 
 

*    *    * 
Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 14 

συνολικά τμήματα (Γερμανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, ΗΠΑ, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ηνωμένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, 

Ιαπωνία και Αργεντινή).  Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι 

βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 

Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως μια 

αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, 

διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. 

Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το 

Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν 

και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     
 


